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BbiqucnnTenb: BKT-7 NO 208412 Pexum (oxema): Mpufopkl YYT3 nosapent| no Txg, rp.C= 0,34
Noaalw.Tp.{(M1); pacxoacmep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp. : MNpeobp Aabnexus:
ObpatH.Tp.(M2): DacXOLOMeD: Emin= Gmax= Tepwionpeodp. . MpeoSp .aaenexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp fasnekns :
TP.UMPK.MBC(M4): paoxoaomep: min= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.aasneHua:
Tp.noanuTku(VYS): pacxoacMep: .Lﬂ min= Gmax= Tepmonpeotp. : Tpeotp.aaenexus:
PACYETHBIM BNOPITH: 3ME: U=ML*{N1-NXB)-M2={d-fixs) cnw
LOrOECIHLIE HArpYAKkA, TraEnuac Qote = Qrex.noT.= (rac=
HeroeapHbie Harpyake {cpHac), MNkan/yac: % Crex.r .nuu Qrec.cp=
florceoprse pacont (cp.oyT.), T/oyT: GrenT.=0 GTeenor.=0 Grac=0
U AUTS
YueT aronneHve {TB-1) Yuer FBC (TB-2} PATIRNBHME MR I TEMNOROTE-8
Hata Tn HC M1, Mz, dna, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qracobw,. | Qrec wan, Crax_rac Q obu.
uac T T T C C C oz ..Rnlxm [ean T i T M. Moy My, MG C C [ray [van Kan. THan.
01.02.15 24,00 37 237,21 0,00 80,20 54,08 26,12 7,00 5,00 6,21 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 5,21
02.02.15 2400 - 235,08 238,08 0,00 79,60 53,61 25,99 7,00 500 6,20 0,00 = 0,00 0,00 0,00 = 0,00 6,20
03.02.15 24,00 - 237,27 237,27 0,00 75,47 53,39 26,08 7.00 5,00 6,20 0,00 = 0,00 0,00 = 0,00 0,00 6,20
M.02.15 24,00 - 236,43 236,43 0,00 80,52 53,63 26,89 7,00 5,00 6,37 0,00 = 0,00 0,00 = 0,00 - 0,00 6,37
05.02.15 24,00, 236,12 236,12 0,00 81,57 53,84 27,73 7,00 5,00 6,35 0,00 0,00 5 0,00 = 0,00 = 0,00 6,55
06.02.15 24,00 236,40 236,40 0,00 81,55 5386 | 2765 | 7.00 5.00 6,56 0,00 - - 0,00 - 0,00 0,00 . 0,00 5,56
24,00 = 236,00 236,00 0,00 82,11 54,38 27,73 7.00 5,00 6,56 0,00 = 0,00 0,00 0,00 4,00 6,56
24,00 - 236,99 236,99 0,00 81,85 54,40 27,45 7,00 5,00 6,52 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 0,00 6,52
24,00 235,92 235,92 0,00 81,33 53,61 22,72 7,00 5,00 6,55 0,00 * 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 6,55
10.02.15 24,00 22043 220,43 0,00 BO,78 52,45 28,33 7,00 5,00 6,25 0,00 ¥ 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 6,25
11.02.15 24,00 - 207,95 207,95 0,00 78,74 50,98 7,76 7.00 5,00 5,78 0,00 = 0.00 - 0,00 0,00 0,00 5,78
12.02.15 24,00 - 207,63 207,63 0,00 77,55 50,53 2742 7.00 5,00 570 0,00 - = 0,00 - 0,00 0,00 0,00 570
13.02.15 24,00 208,01 208,01 0,00 78,59 51,05 27,54 7,00 5,00 582 0,00 z E 0,00 = 0,00 = 0,00 - 9,00 582
14.02.15 24,00 207,37 207,37 0,00 78,77 50,77 28,00 7,00 5,00 5,81 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 5,81
150215 24,00 - 206,77 206,77 0,00 78,78 50,37 28,41 7,00 5,00 5,88 0,00 - 0,00 0,00 0,00 0,00 5.88
16.02.15 24,00 - 226,37 226,37 0,00 75,20 Si41 27,79 7.00 5, 6,30 0,00 £ 0,00 9,00 0,00 0,00 6,20
17.02.15 24,00 - 237,78 237,78 0,00 81,82 53,47 28,35 7,00 5,00 6,75 0,00 = 2 0,00 = 0,00 0,00 + 000 6,75
18.02.15 24,00 - 233,28 239,28 0,00 179 5383 [ 2796 ) 700 5,00 6,70 0,00 4,00 - 0,00 > 0,00 = 0,00 70
15.02.15 21,00 - 208,65 208,69 0,00 81,19 53,93 2726 7,00 5,00 5,70 0,00 = 0,00 0,00 = 0,00 s 0,00 5,70
20.02.15 24,00 - 235,03 239,03 0,00 79,22 53,40 25,82 7.00 5,00 6,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6,18
21.02.15 24,00 - 240,24 240,24 0,00 76,76 52,18 24,58 7,00 5,00 591 0,00 0,00 - 0,00 = 0,00 0,00 5,91
22.02.15 24,00/ 240,50 240,50 0,00 75,46 51,56 23,50 7,00 5,00 5,76 0,00 = 0,00 < 0,00 0,00 = 0,00 5,76
23.02.15 24,00 - 239,67 239,67 5,00 75,61 51,71 23,50 7,00 5,00 5,74 0,00 + 0,00 = 0,00 0,00 0,00 5,74 \\
(Cpeanes 23,87 228,70 22870 A 79,71 52,71 26,99 7,00 5,00 6,17 = £ = 5 = = . 6,17
Wraro 549,00 526014 5260,14 0,00 \ 141,97 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 141,97
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Nepuoa pacyera no 4orosopy: ! ! _Dh ﬂ PDHO VUETS
Mepuoa npeBblweHus t2: /I\K Y ~
KoppexTuposka Ha TeMrepaTypy XonoaHoM sogs! 034°Cc = 0,00 rkan; /\u\ i ? ( v\ H /w
Wrore no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 141,97 Tkan, .
WToro no npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KYG.M. h mHMu w __ i 2 m._
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